

**नेपाल पुनर्बीमा कम्पनी लिमिटेड,
थापाथली, काठमाडौं**

विषय : लेख/रचना उपलब्ध गराउने सम्बन्धी सूचना

यही मिति २०७९ कार्तिक २१ गते यस नेपाल पुनर्बीमा कम्पनी लिमिटेडको नवौं वार्षिकोत्सवको उपलक्ष्यमा पुनर्बीमा स्मारिका, २०७९ (पहिलो अंक) प्रकाशन गर्न लागिएको हुँदा उक्त अंकमा लेख रचना समावेश गर्न इच्छुक लेखकहरूबाट निम्न विषयमा लेख/रचनाहरू यही मिति २०७९ असोज २५ गतेभित्र कम्पनीको इमेल ठेगाना article@nepalre.com.np वा तपशीलमा उल्लेखित सम्पर्क व्यक्तिको इमेल ठेगानामा पठाइदिनु हुन अनुरोध गरिन्छ। लेख/रचनाको माध्यम भाषा नेपाली भए Preeti Font को Font size 14 र अंग्रेजी भए Times New Roman को Font size 12 मा टाइप गरिएको एवं न्यूनतम १५०० शब्द र अधिकतम ३००० शब्दमा लेखिएको हुनु पर्ने छ। यसपूर्व अन्यत्र प्रकाशित भइसकेको वा प्रकाशनका लागि पेश गरिएको लेख/रचना स्वतः अस्वीकृत हुनेछ। आफ्नो लेख/रचनाको शुद्धाशुद्धि परीक्षण गरी पठाउनु हुन अनुरोध गरिन्छ। स्तरीय, विश्लेषणात्मक, अनुसन्धानात्मक र समसामयिक लेख/रचनालाई प्राथमिकतामा राखिने छ। साथै, प्राप्त लेख/रचनालाई परिमार्जन गर्ने, प्रकाशन गर्ने/नगर्ने सर्वाधिकार सम्पादन मण्डलमा रहने र छनौट भएका लेख रचनाको लागि उचित पारिश्रमिकको समेत व्यवस्था गरिएको व्यहोरा अनुरोध गरिन्छ। लेखकले आफ्नो लेख/रचना पठाउँदा लेखकको संक्षिप्त परिचय, इमेल ठेगाना र फोन नं. उल्लेख गरी हालसालै खिचेको फोटो समेत पठाउनु हुन अनुरोध गरिन्छ।

तपशील :

सम्पर्क व्यक्ति	मोबाईल नं.	इमेल
१. इश्वर प्रधान (मुख्य प्रबन्धक)	9851004333	article@nepalre.com.np वा ishwar.pradhan333@gmail.com
२. मनोज दाहाल (प्रबन्धक)	9841713687	
३. सरोज लामिछाने (उप प्रबन्धक)	9849094984	

लेख रचनाको विषय वस्तुहरू :

बीमा, जीवन बीमा, निर्जीवन बीमा, पुनर्बीमा, लघुबीमा	सामाजिक सुरक्षा कोष, अवकाश कोष, निवृत्तिभरण कोष जस्ता संभौतित कोषमा बीमाको भूमिका
बीमाको अण्डरराईटिङ्ग, दावी, बजारीकरण, कानून परिपालना	बीमा बजार, पूँजी बजार, मुद्रा बजार
बीमाको लेखा प्रणाली, लेखापरीक्षण, बीमांकीय मूल्याङ्कन	स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रम
बीमा मध्यस्थकर्ता	बीमाको आर्थिक तथा वित्तीय क्षेत्रसँगको सम्बन्ध
बीमासँग सम्बन्धित संस्थाहरू र तिनको भूमिका	राष्ट्रिय अर्थतन्त्रमा बीमाको भूमिका एवं योगदान
बीमकको संस्थागत सुशासन तथा सामाजिक उत्तरदायित्व	सम्पत्ति शुद्धिकरण र बीमा क्षेत्रमा यसको प्रभाव
बीमा तथा पुनर्बीमाको राष्ट्रिय एवं अन्तराष्ट्रिय अभ्यास	निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण
बीमा क्षेत्रको वर्तमान अवस्था, चुनौति एवं सम्भावनाहरू	जोखिम व्यवस्थापन र बीमा व्यवस्थापन
बीमामा सूचना प्रविधिको प्रयोग	सार्वजनिक प्रशासन, व्यवस्थापन र विकास
मानव संशाधन तथा सेवाग्राही सम्बन्ध व्यवस्थापन	पूर्वाधार विकास र सार्वजनिक निजी साभेदारी
बीमा कम्पनीको लगानी व्यवस्थापन	बीमासँग अन्तरसम्बन्धित अन्य विषय वस्तुहरू
बीमा सम्बन्धी कानूनी, नीतिगत, संस्थागत व्यवस्था	बीमा सम्बन्धी समसामयिक उपयुक्त लेख रचना